


Драги парохијани,
Браћо и сестре,

Доживљавајући себе као члана велике поро-
дице, наше парохије Св. Апостола Андреја

Првозваног у Женеви, у своје лично име и у име
Црквене управе, свим  парохијанима желимо да
у здрављу и са благословом Божијим дочекају ро-
ђење Богомладенца Христа поздрављајући све
најрадоснијим поздравом:

Мир Божији - Христос се роди!

Живимо у временима када су нам преко по-
требни мир и добра воља. Наша нас Црква

учи да само они који се помире са Богом и са љу-
дима, могу наћи мир у својој души; једино такви
људи су прави миротворци. Њима је мир у срцу
и на језику. Тамо где се роди мир, наступа и добра
воља међу људима. Добра воља се рађа из љу-
бави, из топлине душе и срца, јер права љубав по
Богу не тражи ништа за себе и није себична. Зато
припремимо себе постом, молитвом и ми-
лосрђем за дочек Богомладенца Христа, који
својим рођењем доноси мир и добру вољу у наше
душе и наша срца. Позивамо вас на молитву у
Цркву, дођите на Бадње вече и Божић на Службу
Божију, да заједно поделимо радост празника
која нам се дарује кроз Богомладенца Христа. Да
и ми, као анђели у пећини Витлејемској, запе-
вамо: Слава на висини Богу и на земљи мир, међу
људима добра воља (Лк 2, 14).



Подсетник
света Литургија се служи сваке недеље са почетком у 10

часова и о већим празницима радним данима од 09 часова
(видети распоред богослужења) у храму у Шансију (Route de
Bellegarde 69, 1284 Chancy). 

Не заборавимо да се истински духовни живот и напредак
сваке парохијске заједнице темељи пре свега на богослу-
жењу. Преко њега сви ми се приближавамо Богу, али и једни
другима, као што нам и сам Христос каже "где су двоје или
троје сабрани у име моје онде сам и ја међу њима" (Мт,
18.20).

свети сава. Ове године ћемо прославити Светог Саву,
првог архиепископа и просветитеља српског у суботу 27.
јануара у нашем храму. Том приликом ћемо освештати
славски колач заједно са ученицима српске допунске школе
коју води наша учитељица Александра Марковић. 

Веронаука. Желели бисмо да значајније покренемо ве-
ронауку за децу, тако да вас позивамо да пријавите вашу
децу. Место, датуми и облици одржавања верске наставе
биће накнадно одређени, у односу на број заинтересоване
деце. 

Хор. Такође позивам заинтересоване да се пријаве у наш
црквени хор како би заједно унапредили лепоту богослу-
жења. Посебне пробе хора ће се одржавати у договору са хо-
ристима. 

Васкршња водица. Обавештавамo вас да се освећење во-
дице нарочито врши за време Васкршњег поста како би свој
дом и себе припремили за најрадоснији хришћански праз-
ник, Васкрсење Господње. То је уједно и прилика да се боље
упознамо. Молимо вас да се благовремено јавите свеште-
нику ради заказивања термина.

И овом приликом се захваљујемо свима вама који вашим
прилозима подржавате живот и рад наше Црквене општине
и  парохије.

Све информације везане за парохијски живот можете ви-
дети и на нашем сајту: www.spczeneva.com 

јереј Иван Толић 
Temple de Chancy, Route de Bellegarde 69
1284 Chancy, +41 76 222 37 31/  parohijazeneva@gmail.com



рАсПоред БоГосЛУжеЊА
Период од 1. јануара до Ђурђевдана - 6. маја 2024.

Temple de Chancy, Route de Bellegarde 69, 1284 Chancy


